MaTeMaTuka

Tema: BbIYHUTAHUE CYMMbI
N3 CYMMbI



yeM B neHane. CKonbKO KapaHaallen
B neHane?

m [louemy 6vl He Modceme pewiums 3my 3a0ady?

YCTHBIN CUET

Pewume 3a0auy:
B kopobke Ha 4 kapaHaalla 6osbLue,

Buvibepume oarnnble, KomopblMu MONCHO OONOAHUND VCAOBUE
Mo 3a0a4u, 4moobvl OMeemums Ha ee 60NPOC, BLINOIHUB
ClOJCeHUe.

a) B NeHane 7 KkapaHaallen;

6) B neHane Ha 6 KapaHAallen MeHbLUE;

B) B KOpobKke 9 KapaHAaallen;

) BCEro B KOpobke n B neHane 14 kapaHaallen.



PaccmoTpuTe KapTO4YKu ¢ (PUILTKAMH.
— [IpounTanre 3anmMcaHHbIe O PUCYHKAMU BBIPAKECHUA U
A0TaJlalTeCch, 4TO 0003HAYAIOT B KAKJIOM MPOM3BEACHUN EPBBIN
1 BTOPOM MHOXKUTEIIN:
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'KOMIIOHEHTBI YMHOXEHHS

| MHOKHTeNn | MHOKHTENh |MpOM3BEAeHHe




HalinuTe B KaXK0M CTOJIOUKE <JIMIIIHEE» BhIPAKCHUE:

m 60—/ 27 + 8
m 52—/ 27 + 18
m 80—/ 34 + 8
n 90 -8 27 + 6

— Berauciaure ero 3HauceHUE



CBOMNCTBA BbIYUTAHUA:

1. BeiyumaHue cyMMbl U3 yucna:
a-(B+c) = a-s-c¢

2. BblqumaHue qyucna u3 cyMmmsl:
(@+8)-c=(a-c)+8 = a+(8-C)




